



В Алатырском районе местный житель признан виновным в распространении порнографических материалов

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 25-летнему жителю Алатырского района, не имеющему постоянного места работы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 242.1 УК РФ и ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконный оборот порнографических материалов, в том числе с изображениями несовершеннолетних, с использованием сети Интернет). Ему назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно.

Следствием и Алатырским районным судом установлено, что в период с мая 2018 по январь 2019 года молодой человек, находясь у себя дома в Алатырском районе, со своего мобильного телефона размещал на созданных им открытых аккаунтах в одной из социальных сетей, а также распространял в ходе переписки порнографические материалы, в том числе с изображениями несовершеннолетних, которые находил и скачивал в Интернете.

Причастность осужденного к инкриминированным деяниям подтверждается его признательными показаниями, показаниями свидетелей, а также заключением проведенной по уголовному делу судебной экспертизы.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Уголовное дело было возбуждено по материалам, предоставленным отделом «К» МВД по Чувашской Республике.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["Вконтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь [к нам в Instagram](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTВ](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1370956>